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Ответы

1. 1 500

2. 1 000

3. 1 100

4. 1 100

5. 830

6. 860

7. 1 150

8. 1 100

9. 800

10. 1 980

Решите каждую задачу.

1) На обед 551 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
936 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до сотнями?

десятками
600 + 900

1500

сотнями
551 + 936

1487 = 1500

2) За лето ? заработал 685 долларов(ра), подстригая газоны,
и 305 долларов(ра), удаляя сорняки. Сколько всего денег
он заработал, если округлить до сотнями?

десятками
700 + 300

1000

сотнями
685 + 305
990 = 1000

3) Четвертые классы подсчитывали, сколько они
заработали на благотворительной ярмарке. Класс
Мистера Смидта заработал 309 долларов(ра), а класс
Миссис Уайт 793 долларов(ра). Сколько всего они
заработали, если округлить до сотнями?

десятками
300 + 800

1100

сотнями
309 + 793

1102 = 1100

4) ? просматривала фото альбомы. В первом было 688
фото, а во втором 448. Сколько всего фото в альбомах,
если округлить до сотнями?

десятками
700 + 400

1100

сотнями
688 + 448

1136 = 1100

5) Фермер взращивал семяна в саду. Он взростил 681
семян(и) редиса и 151 семян(и) репы. Каково общее
количество взрощенных семян, если округлить до
десятками?

десятками
680 + 150

830

сотнями
681 + 151
832 = 830

6) На дог шоу было 478 больших собак(и) и 384 маленьких.
Сколько всего собак там было, если округлить до
десятками?

десятками
480 + 380

860

сотнями
478 + 384
862 = 860

7) За месяц магазин мебели продал 662 пластиковых
стула(льев) и 491 деревянных. Сколько всего стульев
продано, если округлить до десятками?

десятками
660 + 490

1150

сотнями
662 + 491

1153 = 1150

8) Компаниея по продаже конфет продает 990 коробок(ки)
сахарных конфет и 118 коробок(ки) шоколадных
конфет. Какова сумма проданных коробок, округленная
до сотнями?

десятками
1000 + 100

1100

сотнями
990 + 118

1108 = 1100

9) В школе было 275 красных ручек(ки) и 502 голубых
ручек(ки). Сколько там всего ручек, если округлить до
сотнями?

десятками
300 + 500

800

сотнями
275 + 502
777 = 800

10) Зоолог проверял вес горилл. Горилла А весила 988
фунтов(та), а горилла В 994 фунтов(та). Каков общий
вес горилл, если округлить до десятками?

десятками
990 + 990

1980

сотнями
988 + 994

1982 = 1980
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551 + 936

1487 = 1500

2) За лето ? заработал 685 долларов(ра), подстригая газоны,
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он заработал, если округлить до сотнями?

десятками
700 + 300

1000

сотнями
685 + 305
990 = 1000

3) Четвертые классы подсчитывали, сколько они
заработали на благотворительной ярмарке. Класс
Мистера Смидта заработал 309 долларов(ра), а класс
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4) ? просматривала фото альбомы. В первом было 688
фото, а во втором 448. Сколько всего фото в альбомах,
если округлить до сотнями?
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700 + 400
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сотнями
688 + 448
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семян(и) редиса и 151 семян(и) репы. Каково общее
количество взрощенных семян, если округлить до
десятками?
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680 + 150
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681 + 151
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Сколько всего собак там было, если округлить до
десятками?
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480 + 380

860

сотнями
478 + 384
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7) За месяц магазин мебели продал 662 пластиковых
стула(льев) и 491 деревянных. Сколько всего стульев
продано, если округлить до десятками?

десятками
660 + 490

1150
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662 + 491
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Решите каждую задачу.

1  100 1  150 1  100 860
1  000 1  500 1  100 830

1) На обед 551 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
936 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до сотнями?

десятками
600 + 900

1500

сотнями
551 + 936

1487 = 1500

2) За лето ? заработал 685 долларов(ра), подстригая газоны,
и 305 долларов(ра), удаляя сорняки. Сколько всего денег
он заработал, если округлить до сотнями?

десятками
700 + 300

1000

сотнями
685 + 305
990 = 1000

3) Четвертые классы подсчитывали, сколько они заработали
на благотворительной ярмарке. Класс Мистера Смидта
заработал 309 долларов(ра), а класс Миссис Уайт 793
долларов(ра). Сколько всего они заработали, если
округлить до сотнями?

десятками
300 + 800

1100

сотнями
309 + 793

1102 = 1100

4) ? просматривала фото альбомы. В первом было 688 фото,
а во втором 448. Сколько всего фото в альбомах, если
округлить до сотнями?

десятками
700 + 400

1100

сотнями
688 + 448

1136 = 1100

5) Фермер взращивал семяна в саду. Он взростил 681
семян(и) редиса и 151 семян(и) репы. Каково общее
количество взрощенных семян, если округлить до
десятками?

десятками
680 + 150

830

сотнями
681 + 151
832 = 830

6) На дог шоу было 478 больших собак(и) и 384 маленьких.
Сколько всего собак там было, если округлить до
десятками?

десятками
480 + 380

860

сотнями
478 + 384
862 = 860

7) За месяц магазин мебели продал 662 пластиковых
стула(льев) и 491 деревянных. Сколько всего стульев
продано, если округлить до десятками?

десятками
660 + 490

1150

сотнями
662 + 491

1153 = 1150

8) Компаниея по продаже конфет продает 990 коробок(ки)
сахарных конфет и 118 коробок(ки) шоколадных конфет.
Какова сумма проданных коробок, округленная до
сотнями?

десятками
1000 + 100

1100

сотнями
990 + 118

1108 = 1100

Ответы

1. 1 500

2. 1 000

3. 1 100

4. 1 100

5. 830

6. 860

7. 1 150

8. 1 100

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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